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ハイエース　S-GL / DX （Ｈ１６．８～）

専用シートカバー取付説明書

Ｔ'ｓ ｐｒｏｄｕｃｔ Ｄｅｖｅｌｏｐｍｅｎｔ

※注意事項※
１．開封後、装着を始める前に裏面の注意書きを必ずお読み下さい。

２．インク、トナー、染料類が本体に付着すると染み込んで取れなくなります。

　　バックポケットの中やシートカバーの上に雑誌、コピー紙、

　　ジーンズ、プリント入りの衣類などからの色移りにもご注意下さい。
　　その他の印刷物を放置しないで下さい。



ＤＸグレード　助手席

　ゴムループを固定します。
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③シートとプラスチックカバーの隙間にシートカバー

①運転席の座面カバーをシートのラインに 合わせて

　かぶせてください。

　 を入れ込み、紐を後ろ側にまわしてください。

　 

　裏側をマジックテープで固定し、付属のフックで

④座面後ろ側に紐を取り出し、固定してください。

　 片側の紐で輪を作り、反対側の紐を通して

　 絞り込んでから結んでください。

⑥取外した座面にカバーをかぶせます。

１列目座面　 　主に図はＳ-ＧＬ用を使用して説明しています。

　引いて座面部を取外します。

⑤○印２箇所のボルトを外して、シートを手前に

②座面と背もたれの隙間にマジックテープの付いた

　 部分を入れこみます。
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 　その後、側面から中央に向かってカバーを

　 密着させていきます。

　 部分を入れこみます。

②肩のラインに合わせて側面部分を上から

　 必ず左右均等に引き下げてください。

　 なでるようにしてシートに馴染ませます。 　 生地の伸びを利用して横から潜り込ませる

　 破損の恐れがありますのでご注意ください。

⑤ヘッドレストの台座部分を穴から取り出します。

　 取り付けください。

③座席と背もたれの間にマジックテープの付いた ⑥背もたれ部分の完成です。助手席側も同様に

　 ように取り出してください。無理に取り出すと

ＤＸの背面シートはヘッドレスト一体型ですので、⑤の作業はありません。

　 マジックテープで固定します。

④③で入れ込んだ部分を後ろから引き出し、①ヘッドレストを外し背もたれカバーをかぶせて

　 下さい。マジックテープ部分を折り返して

１列目背面



S-GL取り付けの場合
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ヘッドレスト（S-GLのみ）

①ヘッドレストカバーの前後を確認してから

　 かぶせます。生地の長い方が前になります。

　 ありますので、作業は慎重に行ってください。

③ヘッドレスト全体にカバーをかぶせて、位置を

②ヘッドレスト本体を押しつぶしながらカバーに

　 入れ込んでいきます。縫い目の部分に

　 力が掛かりすぎるとカバーが破損する恐れが

DX取り付けの場合
②DXはヘッドレストはありません。

　 背もたれを１列目と同様に取り付けください。

　

　 調整してください。カバーを ヘッドレストに

　 馴染ませるようにしてラインを合わせていきます。

②背もたれも１列目と同様に取り付けください。

　 ヘッドレストにカバーをかぶせ、取り付けます。

　 

S-GL取り付けの場合

 　カバー前後に付いているゴムに付属の

　 金属フックを掛けてつないでください。

①１列目と同様に座面カバーをかぶせてください。

　 座面の裏側でマジックテープで固定します。

DX取り付けの場合

２列目座面、背面

①１列目と同様に座面カバーをかぶせてください。

　 座面を跳ね上げて裏側で紐を固定します。



　

 全て取り付ければ完了になります。

 お疲れ様でした。
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⑦ヘッドレストをシートに取り付けください。

　 助手席､2列目も同様に取り付けください。

　

　

⑥余った生地を重ねるように押し込んでください。④ヘッドレストを背もたれから取り外して、底面の

　 カバーをかぶせます。

⑤マジックテープをバランスよく貼り付けください。
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　 取り付けください。

 　使用しないでください。

　 前に必ず内容物をご確認の上、お客様のお車に仮合せ（シートに装着せずに）
　 してお客様のお車のシートパターンに合うことを確認してください。
　 仮合わせの際に、製品に商品誤り、不足等の支障が
　 あった場合は、お買い上げショップ、或いは弊社までご一報ください。

※当社のシートカバーはフィッティングを重視して製作しておりますので他社の

シートカバー装着前に必ずお読み下さい

※この度は弊社製品をお買い上げ頂き誠に有難うございます。

　 事前に連絡無く装着された後での製品クレームについては、
　 一切お受けできませんのでご了承ください。

　 シートカバーの各部品がどの位置のどの部かがわかるように小さなタグが
　 下図の様に各部品の裏側についておりますのでシートカバーを装着される

大阪府堺市東区草尾５８０－２

Ｔ’ｓ ＦＡＣＴＯＲＹ

 　放置しないでください。

取付の際は本書をよくお読みの上、十分注意を払って慎重に取付してください。

H.P http://www.tsfactory.jp 

※汚れを取る場合は中性洗剤を薄めたものを柔らかい布に付けてふき取って
 　下さい。シンナー等の有機溶剤は生地の表面を傷める場合がありますので

※商品が到着しましたら直ちに商品の確認をお願い申し上げます。商品の
 　注文違い等による交換や返品は、商品到着後一週間以内とさせて頂きます。

ＴＥＬ ０７２-２３０-０８８０　ＦＡＸ ０７２-２３０-０８８２

Ｐｒｏｄｕｃｅｄ ｂｙ Ｔ’ｓ ＣＯ.,ＬＴＤ． 

※インク、トナー染料がシートカバーに付着すると染み込んで取れなくなります。

 　シートカバーの上やバックポケットの中に雑誌、コピー紙、その他の印刷物を

※ジーンズ、プリント入りの衣料等から色移りする場合もございます。　

この度は当社商品をご購入いただき誠に有難うございます。

 　シートカバーに比べきつめになります。その為、一点に力が集中するとカバーが
　 破れる恐れがありますのでカバー全体に均一に力をかけるようお気をつけて


